



Хрещатик

Київ міська газета

За кошти столиці Нацгвардія закупила партію обладнання для фронту

Військові показали чергову партію необхідного обладнання, закупленого за кошти столиці. Нове оснащення вирушить на Схід.

Напередодні Дня Національної гвардії України мер столиці Віталій Кличко зустрівся з бійцями 4 бригади оперативного призначення «Рубіж» НГУ. Про це він повідомив у Телеграм.

«У перший день повномасштабного вторгнення їхня ротна група першою прийняла бій із російськими спецпризначенцями біля аеропорту „Антонов“. У березні 2022-го бійці обороняли столицю біля Ірпеня, Гути-Межигірської та Мошуня. Потім захищали Україну на Луганщині та під Бахмутом. Тепер — на Донеччині», — нагадав Віталій Кличко.

Він повідомив, що загалом, від початку повномасштабної війни 4 бригаді на оснащення з бюджету



столиці виділили майже 485 млн грн. Це — субвенція, яку місто перераховує військовим підрозділам за їхнім запитом.

«На ці кошти бійці закупили майже 1000 ударних та розвідувальних БпЛА. А також системи РЕБ, приціли нічного бачення та тепловізійні

приціли, сотні радіостанцій, бронжилети та шоломи, спецодяг. Столиця і надалі допомагатиме нашим захисникам наблизити Перемогу!», — написав Віталій Кличко.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



Роботи з будівництва шляхопроводу на Оболоні тривають цілодобово, — Кличко

Мер Києва Віталій Кличко показав, що відбувається на об'єкті та пообіцяв відкрити рух до травня 2024 року. Роботи з будівництва шляхопроводу на перетині вулиць Богатирської та Полярної тривають цілодобово, без вихідних. Про це повідомив мер Києва Віталій Кличко у на своїх сторінках у соцмережах.

«Робимо все, щоб відкрити рух шляхопроводом по вулиці Полярній через Богатирську до травня.

І завершити всі роботи на об'єкті і повністю відкрити рух зі з'їздами до вересня цього року», — підкреслив Віталій Кличко.

Мер Києва тримає перебіг будівництва під особистим контролем. Як тривають роботи, він перевіряв у лютому 2024 року. До слова, нова розв'язка має суттєво розвантажити рух на Оболоні.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



У Києві до Дня добровольця нагородили понад 20 захисників

Мешканці столиці, військові та представники місцевої влади вшанували пам'ять Героїв біля пам'ятника Воїну-добровольцю, що на Троєщині. До слова, це перший меморіал, встановлений добровольцям в Україні.

Подякувати добровольцям особисто та нагородити їх відзнаками Київського міського голови — «Честь. Слава. Держава» — прийшли: заступниці голови КМДА Марина Хонда та Ганна Старостенко (фракція «Удар»), а також директор Департаменту соціальної політики КМДА Руслан Світлий.

«Ви — серце нашої нації. Повага та вдячність кожному та кожній за те, що обрали шлях мужності, гідності та відданості.

Завдяки вам, захисники та захисниці, Україна є і буде вільною та незалежною державою. Завдяки вам у всіх нас є теперішнє, майбутнє та буде Перемога», — промовила Марина Хонда.

Ганна Старостенко наголосила, що сьогодні рівно 10 років,

як добровольці, хлопці і дівчата з Майдану, самовіддано пішли відстоювати нашу незалежність на схід.

«10 років триває ця страшна війна. 10 років як наші сини і доньки віддають здоров'я та життя за те, щоби ми жили в Україні. Важко дивитись на фото полеглих воїнів, що встановлені поблизу пам'ятника... Ми у великому боргу перед всіма добровольцями. Щодня ми робитимемо все, аби місто і країна працювали максимально ефективно для військових та їхніх родин», — зазначила Ганна Старостенко.

Відзнаками Київського міського голови нагородили 24 добровольців. Одною з тих була парамедик медичного батальйону «Госпітальєри» Ірина «Вуж».

Нашому виданню вона розповіла, що на війні з 2017 року. У минулому вона працювала інженеркою та фахівницею із роботи з персоналом. Утім жінка вирішила покинути цивільне життя, опанувати тактичну медицину та добровільно піти рятувати воїнів на схід. Вона служить і дотепер.

«Чому я пішла? Бо зрозуміла, що можу допомогти війську. Два роки тому чи не кожен чинив опір колонам окупантів. Тоді весь Київ, вся Україна були добровольцями. І добре, коли про нас говорять й дякують. Адже є не тільки воїни ЗСУ, але й добровольці, волонтери!» — каже «Вуж».

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Рух між станціями метро «Деміївська» та «Либідська» можуть відкрити до кінця літа

У Києві триває терміновий ремонт на перегінному тунелі між станціями «Деміївська» та «Либідська», який можуть завершити до кінця літа 2024 року. Про це повідомив мер Києва Віталій Кличко під час засідання Київради 21 березня, передає кореспондент «Вечірнього Києва». За оцінкою підрядної організації, на сьогодні виконано близько 40% загального обсягу робіт, але роботи йдуть інтенсивно. Ми робимо все, щоб до кінця літа рух між «Деміївська — Либідська» був відкритий», — наголосив мер Києва.

8 грудня в Києві закрили кілька станцій метро у зв'язку з терміновим ремонтом на перегінному тунелі між станціями «Деміївська» та «Либідська».

Попередньо причиною називають розгерметизацію тунелю та появу тріщин в стінах. Київська міська прокуратура розпочала досудове розслідування через підтоплення підземки.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»





Мирослава Смірнова.
Фото: Борис Корпусенко

Київрада проголосувала за створення офіційного друкованого видання «Хрещатик»

Це дозволить депутатам надати оприлюднювати рішення сесії та інші нормативно-правові акти.

У четвер, 21 березня, депутати Київської міської ради ухвалили рішення про зміну до статуту КП «Київінформ» та створення офіційного друкованого органу «Хрещатик». Деталі рішення розповіла «Вечірньому Києву» директорка Департаменту суспільних комунікацій, депутатка КМР від фракції «Удар» Мирослава Смірнова в кулуарах Київської ради.

«Ми ухвалили рішення про створення друкованого органу, тому що з 1 квітня у нас скасовується ліцензія газети Хрещатик, адже її засновником була Київська міська рада. Згідно з нинішнім законом, у засновниках не можуть бути ні державні органи, ні органи місцевого самоврядування.

Це рішення потрібне було для того, щоб ми могли надати публі-

кувати рішення сесії, особливо, про бюджет і про інші нормативно-правові акти, які приймаються Київською радою і які видає КМДА», — пояснила Мирослава Смірнова.

Крім того, депутати внесли зміни до статуту комунального підприємства «Київінформ».

«Це теж пов'язано з тим, що і газета „Вечірній Київ“, і газета „Хрещатик“ втрачають ліцензію згідно з нинішнім Законом про медіа. Це технічні правки, які ми мали внести у статут комунального підприємства», — додала депутатка.

Нагадаємо, у лютому Департамент суспільних комунікацій КМДА очолила депутатка Київської міської ради цієї каденції (фракція «УДАР») Мирослава Смірнова.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Київрада спростила порядок встановлення меморіальних дошок на честь загиблих захисників та захисниць

Київська міська рада затвердила спрощений порядок встановлення у столиці меморіальних дошок на честь загиблих захисників та захисниць України. Рішення ухвалили на пленарному засіданні 21 березня. Новий порядок встановлює чіткі вимоги до художнього оформлення, розміщення, утримання і обліку меморіальних дошок у Києві.

Новий порядок опрацьовувався підготовчою групою, до якої увійшли депутати всіх фракцій, представники профільних департаментів, районних державних адміністрацій та центру комплексної підтримки учасників бойових дій Київ Милітарі Хаб.

Він удосконалює процедури, які існували до сьогодні. Зокрема, встановлює чіткі вимоги до художнього оформлення, розміщення, утримання і, що не менш важливо, обліку меморіальних дошок у Києві.

«Основною ключовою зміною, яка була проголосована сьогодні — це встановлення спрощеного порядку встановлення меморіальних дошок для загиблих захисників та захисниць. По-перше, це менший пакет документів, які доведеться збирати родинам. По-друге, ми передаємо повноваження щодо розгляду тих ініціатив, які стосуються загиблих, у райдержадміністрації», — розповіла «Вечірньому Києву» депутатка Київської міської ради з фракції «Удар» Вікторія Муха, голова комісії з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

Завдяки цьому терміни розгляду ініціатив щодо встановлення дошок скоротяться удвічі. Якщо раніше на це йшло до чотирьох місяців, то тепер максимальний



Вікторія Муха

термін розгляду становитиме два місяці.

Крім того, Київрада затвердила єдиний зразок меморіальних дошок для загиблих захисників і захисниць. Його розробили громадська організація «Агенти змін» спільно з Департаментом містобудування та архітектури КМДА.

«Надалі планується створення генератора адресних покажчиків. Він дозволить самостійно створити макет та використати його для виготовлення меморіальної дошки», — додала Вікторія Муха.

За її словами, на сьогодні 75% всіх ініціатив, які надходять, стосуються вшанування пам'яті полеглих воїнів.

«Можемо просто порівняти це з цифрою 2021 року, коли всього 14% із загального переліку ініціатив було щодо вшанування загиблих воїнів», — каже депутатка.

Для ініціювання встановлення меморіальних дошок на честь загиблих Героїв замовник подає на ім'я Київського міського голови письмову заяву.

До заяви додаються: історико-біографічна довідка про особу, яку хочуть увіковічнити

шляхом встановлення меморіальної дошки, з детальним описом бойового шляху;

кольорові світліни фасаду будинку та пропонованого місця розташування меморіальної дошки; проєктна пропозиція меморіальної дошки, яка повинна відповідати типовому зразку, із зазначенням місця розташування дошки на фасаді;

письмова згода балансоутримувача (власника) будівлі або споруди, на якій пропонується встановити меморіальну дошку;

висновок Інституту української мови Національної академії наук України стосовно тексту напису на меморіальній дошці;

письмова згода замовника стосовно фінансування робіт з проєктування, виготовлення, встановлення меморіальної дошки;

письмова згода родичів (вдова/вдівець/діти/батьки/рідні брати або сестри, у разі їх наявності) особи, пам'ять якої увічнюється, на встановлення меморіальної дошки;

копії документів, які підтверджують смерть учасника бойових дій внаслідок військової агресії російської федерації проти України;

копії нагородних документів, які підтверджують заслуги загиблого учасника бойових дій перед Україною (за наявності).

Важливо наголосити, що спрощена процедура не поширюватиметься на встановлення пам'ятних дошок на будинках у межах буферної зони об'єктів всесвітньої спадщини, або на будинках-пам'ятках місцевого та національного значення.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Відповідно рішення Київської міської ради від 14 грудня 2023 року № 7531/7572 «Про бюджет міста Києва на 2024 рік», Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва виділено 66,7 млн. грн з міського бюджету на придбання у 2024 році житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Департамент будівництва та житлового забезпечення міста Києва (вулиця Володимирська, 42, м. Київ, 01601, e-mail: construction@kyivcity.gov.ua, телефони для довідок (044) 201-20-69, 235-30-23) оголошує прийом пропозицій від забудовників на придбання в місті Києві однокім-

натних та двокімнатних квартир, які мають бути благоустроєними, відповідати встановленим санітарним і технічним вимогам, в житлових будинках, прийнятих в експлуатацію, та в житлових будинках, які плануються прийняти в експлуатацію не пізніше IV кварталу 2024 року.

Перелік документів, які необхідно додати до пропозицій, розміщено на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва на офіційній веб-сторінці Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва за посиланням:

https://kyivcity.gov.ua/kyiv_ta_miska_vlada/struktura_150/vikonavchiy_organ_kivsko_misko_radi_kivska

[miska_derzhavna_administratsiya/departamenti_ta_upravlinnyia/departament_budivnytstva_ta_zhytlovoho_zabezpechennia/](https://kyivcity.gov.ua/kyiv_ta_miska_vlada/struktura_150/vikonavchiy_organ_kivsko_misko_radi_kivska)

Вищезазначені пропозиції та документи приймаються Департаментом будівництва та житлового забезпечення міста Києва протягом семи календарних днів з дня опублікування цього оголошення в газеті «Хрещатик Київ» та на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва на офіційній веб-сторінці Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва.

Пропозиції, подані без надання повного пакету документів, не розглядатимуться.

Відповідно до наказу №23-ОД від 20 березня 2024 року «Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської муніципальної академії естрадного та циркового мистецтв» оголошується конкурс на заміщення вакантних з 01.09.2024 року посад науково-педагогічних працівників:

Факультет сценічного мистецтва: Завідувач кафедри хореографії — 1 посада

Вимоги до кандидата на вакантну посаду завідувача кафедри:

На вакантну посаду завідувача кафедри хореографії можуть претендувати особи, які є громадянами України, вільно володіють державною мовою, мають повну вищу про-

фесійну освіту відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук, вчене звання професора (доцента) і стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років.

Перелік документів та детальні умови проведення конкурсу розміщено на офіційному сайті КМАЕЦМ за адресою: <https://kmaecm.edu.ua/>

Збори Уповноважених членів ОК «СДК «Орхідея-3» (код ЄДРПОУ 33054634) відбуються 06 квітня 2024 року об 11.00 год., за адресою: м. Київ, Дарницький р-н, Осокорки, вул. Затишна, 7.
Порядок денний:

1. Звіт правління та Голови правління Кооперативу про поточну роботу та надання інформації про подальші дії кооперативу.

2. Звіт про результати перевірки Ревізійної комісії.

3. Про розмір та порядок

оплати членських, цільових внесків до Кооперативу. Відповідальність за їх несплату.

4. Про затвердження рішення Правління про вступ та вихід членів Кооперативу.

5. Різне.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 03.04.2023 о 10.30 встановлюватиме межі земельної ділянки у пров. Квітки-Основ'яненка, 8 у Голосіївському районі м. Києва. Просимо представників суміжників: Л.М.Некрасова,

Я.М.Бучченко, Ю.В.Остапеч (кад. ном.: 8000000000:79:167:0034), О.Ю.Кандзюба (кад. ном.: 8000000000:79:167:0032), В.М.Жемера, Г.М.Деконта, А.В.Жемера, А.В.Жемера

(кад. ном.: 8000000000:79:167:0030) бути присутніми для погодження меж земельної ділянки згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі неявки межі вважаються погодженими.



«Я готовий надавати інформацію»: президент «Київміськбуду» про співпрацю з Комісією КМДА

«Усіма питаннями, які на сьогодні є гострими та актуальними для інвесторів, я володію. Зараз працюємо над пошуками механізмів розв'язання проблем, які перед нами постали».

Нещодавно, за розпорядженням мера Києва Віталія Кличка, створили робочу комісію, яка має розв'язати проблемні питання, пов'язані з діяльністю ПрАТ «ХК «Київміськбуд». Члени комісії вивчатимуть та аналізуватимуть проблемні питання, пов'язані з діяльністю холдингу, який втратив потужності через низку факторів: найважливіші з яких — це ковід та війна.

Утворена комісія має стати міським комунікаційним та рушійним центром розв'язання проблем. На початку березня вже відбулося перше засідання цієї робочої групи.

Заступник голови КМДА з питань здійснення самоврядних повноважень, депутат фракції «УДАР» Владислав Андронов, який очолює комісію, зазначив, що під час першого засідання члени Комісії розширили її склад. Зокрема, залучили нардепів та депутатів Київщини, уповноважених представників інвесторів житлових комплексів «Київміськбуду».

«Від чіткості і професійності виконання тих завдань, які ставить місто перед „Київміськбудом“ залежить доля як людей, які йому довірилися, так і майбутнє самого підприємства. Наше основне завдання сьогодні — це посилити менеджмент компанії».

Міська влада, мер, депутати, представники виконавчого органу, будуть напрацьовувати нові фінансово-правові механізми, щоб створити найсприятливіші умови для компанії задля розв'язання проблем майбутніх власників квартир.

У підприємстві мають розуміти, що ми будемо контролювати кожен крок, аналізувати всі дії, щоб не допустити нових помилок. Шлях перед нами тернистий, однак наразі ми відчуваємо значну підтримку з боку інвесторів будівництва, а отже нам вдасться подолати його разом», — зазначив Владислав Андронов.

До кінця березня Комісія сформує свій план роботи, попередньо вивчивши інформацію ПрАТ «ХК «Київміськбуд» щодо плану дій для стабілізації роботи холдингу, його фінансового стану, поточних боргових зобов'язань, поточного стану будівництва житлових комплексів, яке триває, розрахунок календарних планів будівництва та планів щодо кадрової політики.

Комісія є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, який утворили на 180 днів, до 30 серпня. Але за потреби її повноваження можуть продовжити.

«Вечірній Київ» поспілкувався з головою правління — президентом ПрАТ «ХК «Київміськбуд»

Василем Олійником щодо співпраці холдингу з комісією та теперішні актуальні справи компанії.

Наглядова рада призначила його на посаду на початку лютого. 63-річний Василь Олійник має великий досвід і як будівельник, і як управлінець.

— Василю Івановичу, чи надходили до вас звернення від Комісії щодо розв'язання проблемних питань, з якими зіштовхнувся «Київміськбуд»?

— Так. Вони у мене лежать на робочому столі. І ми щоденно зі спеціалістами їх опрацьовуємо.

— Розкажіть детальніше, що це за питання та над чим ви зараз працюєте?

— Комісія запитала у нас документи та відомості щодо стану розробки плану дій «Київміськбуду» для стабілізації товариства. Є запити щодо поточного фінансового стану та боргових зобов'язань, етапів будівництва ЖК, розрахунку календарних планів будівництва, штатного розпису товариства та планів компанії стосовно кадрових змін у керівництві.

Тобто, це та інформація, на якій базується впевненість, що ми все-таки відновимо будівництво об'єктів, які зараз заморожені.

— Чи готовий «Київміськбуд» надати відповідь на всі ці питання?

— Безумовно. Наскільки мені відомо, до кінця місяця має відбуватися чергове засідання Комісії. Я готуюся там виступити та відповісти на всі необхідні питання.

— Гарзд. А чи будете залучати до участі у таких засіданнях інших спеціалістів. Наприклад, чи направлятимете на засідання свого представника, щоб отримати інформацію про прийняті рішення до того, як буде підписаний протокол комісії?

— Так. Ми визначимо спеціалістів, які братимуть безпосередню участь у засіданнях на постійній основі. Я переконаний, що співпраця з учасниками комісії — це і мої обов'язки.

— Прошу сказати, як ви оцінюєте сьогодні загальний рівень співпраці «Київміськбуду» з містом?

— Робочі процеси обговорені за всіма ключовими напрямками, де «Київміськбуд» залучений як міське підприємство за часткою акцій. Діалоги є. Напрацьовуємо шляхи вирішення завдань, які зараз перед нами. Проходять системні зустрічі, які мають сприяти активізації робіт.

— Чи є якісь труднощі у діалогах з містом?

— Важливим і ключовим показником є розв'язання фінансових питань як основного чинника активізації роботи на житлових комплексах. Гроші не лежать на поверхні. Але ми шукаємо методи реалізації та можливості участі в різних програмах міста.

— Василю Івановичу, як зараз, на вашу думку, можна врегулювати проблему з нестачею фінансування. Кого потрібно залучити? Можливо, у вас вже є якісь ідеї, як у голови правління?

— На сьогодні ми напрацьовали не менше п'яти напрямів пошуку коштів. Вони лежать в різних площинах. Спеціалісти працюють по всіх напрямках для того, щоб був результат.

Величина цього результату та його темп неоднозначний, тому що немає цієї однозначності в пропозиціях і можливостях. Але діалоги з Києвом, з представниками КМДА та фондами системні та стабільні, вони постійно відбуваються. У цьому хочу запевнити.

— Чи можливо залучити закордонних інвесторів? Розглядаєте такий шлях?

— На сьогодні ще вивчається така можливість, тому що пропозиція з нашого боку має бути цікавою. Люди, які володіють великими грошима, відразу все оцінюють через призму грошей. Їх цікавить, чи матимуть вони дохід від своєї участі у наших проєктах.

— Ваше головне завдання зараз — сформувати сприятливий імідж, щоб сприяти залученню коштів до Київміськбуду?

— Словами імідж не сформуємо. Якби ми гарно не говорили, нам будуть вірити до кінця переговорів за столом. Як тільки люди вийдуть на вулицю і заглянуть на будівельний майданчик, а крани не працюють, то всі слова не матимуть сенсу.

Наше перше і головне завдання — це оживити реальну діяльність будівельних майданчиків, а тоді вже пропонувати щось.

— Чи реально, на ваш погляд, покращити ситуацію з будівництвом у період війни?

— У нас вибору немає. Тільки темп покращення залежатиме від можливостей міста, інвесторів, загальної тенденції та загальної ситуації в Україні.

— Ви можете стверджувати, що заморожені об'єкти врешті добудують? На вас у тому числі лежать недобудовані об'єкти Укрбуду (У грудні 2019 року Володимир Зеленський передав недобудови Укрбуду до «Київміськбуду», яка наразі має знайти гроші на виконання цих обіцянок — ред.).

— Звичайно, вони будуть добудовані. Питання тільки величини коштів і часу — дві взаємопов'язані величини. Об'єкти добудують всі без сумніву — хочу це ще раз наполегливо підкреслити! У цьому переконаний я, а моя переконаність базується на тій команді, яка сьогодні об'єдналася для реалізації цієї задачі.

— А як ви зараз оцінюєте вашу команду? Чи достатньо сильна вона для виконання всіх завдань, які перед вами стоять?

— Я вважаю, що так. Якщо десь виявиться не достатньо сильною, то я знаю, звідки черпати управлінські ресурси, щоб посилити будь-який обсяг роботи.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Київрада щоквартально виділятиме додаткові кошти на підтримку безпеки та оборони України

«Це дуже важливе рішення, оскільки воно допоможе нам оперативніше забезпечувати потреби сил безпеки та оборони».

Київська міська рада 21 березня ухвалила рішення про додаткові заходи для забезпечення сил безпеки та оборони.

«Це рішення дуже важливе, тому що і державний, і всі місцеві бюджети зобов'язані допомагати Силам безпеки та оборони для того, щоб якнайшвидше перемогти і побороти ворога», — сказала «Вечірньому Києву» депутатка Київщини від фракції «Удар» Олеся Зубрицька.

Це рішення дозволить Київській збільшити витрати на допомогу Силам безпеки і оборони та оперативніше забезпечувати їхні потреби.

«Ми доручили департаменту муніципальної безпеки на підставі аналізу запитів, які приходять від військових частин, щоквартально давати свої пропозиції щодо збільшення фінансування конкретних заходів програми «Захисник Києва» та подавати на розгляд Київської міської ради зміни до цієї міської програми.

Департаменту фінансів вже на підставі змін до програм «Захис-

ник Києва» доручили передбачати зміни до столичного бюджету і виділяти додаткові кошти для забезпечення сил безпеки і оборони. Це дуже важливе рішення, оскільки воно допоможе нам оперативніше забезпечувати потреби сил безпеки та оборони», — наголосила Олеся Зубрицька.

Нещодавно мобілізовані в Києві почали отримувати виплати від міста. Йдеться про 30 тисяч гривень, про виплату яких проголосувала Київщина.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



